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Úspěch v tombole na Plesu jihočeských starostů
V pátek 3.března jsem se poprvé jako nově zvolený starosta Blatné zúčastnil Plesu jiho-

českých starostů spolupořádaný Jihočeským krajem. Kromě krásného kulturního zážitku se 
pro Blatnou povedla výhra v hlavní tombole.

Dárcem hlavní ceny – automobilu Škoda CITIGO byla fi rma CB AUTO a.s. z Českých 
Budějovic. Když moderátor plesu, pan Aleš Cibulka, oznámil vylosované město, nechtěl jsem 
tomu věřit. 

Opravdu jsem měl štěstí a vyhrál pro město Blatná hlavní cenu – osobní automobil. Sym-
bolický šek jsem převzal od zástupce fi rmy CB Auto a.s. a paní primátorky Českých Budějovic 
doc. Dr. Ing. Dagmar Škodové Parmové přímo na plese.  

Následně jsem si výhru převzal 29.3. v areálu fi rmy CB Auto a.s., opět za přítomnosti paní 
primátorky. 

Pevně věřím, že auto bude dlouho a spolehlivě sloužit pro potřeby města Blatná. 
Starosta města , Ing. Robert Flandera

Mistrovství ČR dorostenek v kuželkách se 6. a 7. května 
koná v Blatné, titul obhajuje domácí hráčka!

ARTfestival — 3. ročník

Floristické expozice 
Design market 

Koncerty — Divadla 
Přednášky — Tvůrčí dílny 

Prodej růží  
Recitál Jana Ciny  

MALÝ PRINC  
ČECHOMOR

www.plantaz-blatna.cz

30. 6.—2. 7. 2023
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ktual i ty

KDYŽ MÁJ VLÁHY NEDÁ, ČERVEN SE 
PŘEDÁ

Májová vlažička, poroste travička... Ob-
dobí května a června bývá spojeno s častými 
srážkami. Jak tomu bude v letošním roce, 
uvidíme, ale zatím mají dešťové srážky dobře 
našlápnuto. V těchto měsících roste všech-
no přímo před očima a pokud se dočkáme 
teplejších dní, budou i vlahé voňavé večery. 
Obrovské kytice korun stromů, čeká nás 
rozkvetlá zem. A naše srdce poskočí, přišel 
máj – lásky čas.
FILIPA JAKUBA DÉŠŤ, TO ZLÁ ZVĚST

O tomto prodlouženém víkendu nastane 
fi lipojakubská noc. Tajemná, magická noc, 
plná kouzel a čárů. Oblíbené zapalování ohňů 
nás má očistit od všeho špatného a zlého, co 
se během zimních dnů nashromáždilo. Zapa-
lování ohňů se dochovalo až do dnešní doby 
a stalo se oblíbenou tradicí, proto se na řadě 
míst uskuteční v předvečer prvního máje 
mnoho akcí. Naši předkové věřili, že se v ten-
to den otevírají staré a zapomenuté poklady 
a vzduchem létají reje čarodějnic, které míří 
do strašidelných míst některých našich hor. 

Tento den byl také v době keltů svátkem 
světla.
LIDOVÉ ŘEMESLO NA TŘ, J. P. KOUB-
KA 3 OPĚT OTEVŘENÉ

Ano, již můžeme potvrdit, že po mnoha 
peripetiích jsme opět v provozu tak, jak jste 
byli zvyklí v minulých letech. Pokud nás na-

vštívíte, přivítáme vás v čistě vymalovaném 
prostoru s nabídkou českých řemeslných 
a uměleckých předmětů.
NÁŠ TIP NA KVĚTEN: PŘÍVĚŠEK JA-
VOROVÝ LIST

Javor se stal pro mnoho národů posvát-
ným stromem, má vykrajované listy, které se 
během roku vybarvují do nádherných tónů. 
Javorový list je jako otevřená dlaň, symboli-
zuje věčnost a moudrost života.

VEČERNÍ ROSY V MÁJI HODNĚ SENA 
DAJÍ
JE-LI UŽ MÁJ ZAHRADNÍKEM, NENÍ 
STODOL MILOVNÍKEM
V MÁJI HŘÍMOTY, NEDĚLAJÍ TRAMOTY
JESTLI V MÁJI NEPRŠÍ, ČERVEN TO 
DOVRŠÍ

Eva Fučíková, lidové řemeslo

 

HRANIČÁŘŮV  UČEŇ  
 

LETNÍ  TÁBOR 
1. - 15. 7. 2023 (sobota - sobota) 

Blatenka (Blatná, okr. Strakonice) 

4 900,- Kč 

7 - 16 let 
Náplň tábora je motivována příběhem hraničářovo učně Willa. Mimo celotáborovou hru 
je v programu pamatováno i na koupání, táboráky, hry a další doplňkové aktivity. 
Během tábora chystáme pro starší i jeden dvou až třídenní výlet do okolí tábora. Pokud 
to stav vody dovolí, plánujeme sjezd řeky Otavy. V ceně je zahrnuta doprava, 
ubytování, strava, program, úrazové pojištění. Akce je podporována z grantů MHMP a 
MŠMT, možno čerpat příspěvek z FKSP nebo projektu Darujeme kroužky. 

rondel@praha.pionyr.cz Hlavní vedoucí Ing. Petr Kubů 606 725 872

Dne 18. dubna 2023 uplynuly tři roky, 
kdy nás navždy opustil

pan
Jiří Michal.

Za tichou vzpomínku děkuje rodina. 

O Liborovi:
Jako kluk se chtěl stát archeologem, 

který objeví další Troju. Jeho plány se 
změnily, když táta přinesl první pro-
gramovatelnou kalkulačku. Vystudoval 
Kybernetiku a měl štěstí, když dokončil 
školu v roce 1989. Druhé štěstí měl, 
když potkal Aleše a Martina, se kterými 
založil ComAp. Společně, spolu s mnoha 
přáteli a zaměstnanci, rozvinuli ComAp 
ve světovou technologickou fi rmu. Nyní 
učí na několika univerzitách, staví správní 
rady, podporuje neziskové projekty, in-
spiruje studenty k podnikavosti a pomáhá 
rozvíjet podnikání v Čechách. Také je 
spolumajitelem krásné Kulturní Kavárny 
Železářství u Šulců.

Podrobnější informace k povídání 
o hostu Blatenských listů 15.5. v dalším 
čísle.
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Zprávy
z radnice

Pilotní projekt - Svoz 
bioodpadů lokalita „Vinice“

Město Blatná se rozhodlo zavést oddělený sběr bioodpadů pří-
mo od rodinného domu. Pro pilotní projekt byla vybrána lokalita 
s ucelenou zástavbou rodinnými domy, která je vhodná z hlediska 
efektivity svozu, zahrnující ulice Bezdědovická, Dlouhá, Holečkova, 
Paštická, Pod Vinicí, Velký vrch, Krátká, Nad Vdovečkem, Rakovnic-
ká, Na Hřebeni, Hálova, Za Pustým.

V červenci letošního roku budou občanům v této lokalitě v rámci 
pilotního projektu zdarma předány nádoby (hnědá 240 l popelnice) 
na bioodpad. Se zavedením odděleného sběru bioodpadu se změní 
v těchto ulicích interval svozu směsného komunálního odpadu (popel-
nic). Bude zaveden systém 1x za 14 dní svoz směsného komunálního 
odpadu a 1x za 14 dní svoz bioodpadů. Městu se tak nezvýší náklady 
na svoz a občané budou mít v rámci zavádění nového systému zdarma 
k dispozici nádobu na bioodpad, do které budou moci přímo u svého 
domu odděleně ukládat rostlinné zbytky ze zahrad i odpad rostlinného 
původu z kuchyní.

Se spuštěním odděleného svozu bioodpadu ve výše uvedených 
ulicích se počítá od začátku srpna, tj. po rozdání hnědých popelnic 
do rodinných domů. O systému předání nádob a o frekvenci svozu 
budou občané v dotčených ulicích včas informováni. V případě dota-
zů se můžete obrátit na odbor životního prostředí, MěÚ Blatná (tel.: 
383 416 233, Jana Šustrová).

Nádoby na oddělený sběr bioodpadu jsou speciálně upravené 
pro zajištění provětrávání. Nádoby jsou na bočních stěnách opatřeny 
množstvím malých otvorů, které slouží pro přívod vzduchu a tím 
k zásobování kyslíkem a odpařování vlhkosti. Řádným provětráváním 
začne proces přeměny biohmoty již v nádobě, čímž budou na minimum 
redukovány problémy se zápachem. Tento systém sběru bioodpadů již 
několik let funguje v celé řadě měst. Na základě zhodnocení pilotního 
projektu počítáme s rozšířením tohoto systému do dalších částí města.

Hlavním důvodem pro toto řešení je potřeba navýšení míry třídě-
ní. Velký potenciál pro vyšší míru třídění biologicky rozložitelných 
odpadů v našem městě potvrdil provedený rozbor směsného komu-
nálního odpadu, který byl v listopadu 2021 proveden externí fi rmou. 
Tuto skutečnost však ví i naše technické služby, kdy zejména v se-
zóně vysýpají na skládku odpady s velkým zastoupením bioodpadů. 
Na podzim vozíme z lokalit se zahrádkami slovy obsluhy svozového 
vozu „jablečný mošt“. A to je škoda. Jednak z ekologického hlediska, 
kdy z tohoto odpadu může vzniknout cenná surovina, ale také z toho 
ekonomického. Uložení odpadu na skládku je mnohem dražší než 
využití tohoto odpadu na kompostárně. A v neposlední řadě je tu zákon 
o odpadech, který od roku 2030 skládkování biologicky rozložitelných 
odpadů úplně zakáže.

Především váš postoj rozhodne o účinnosti dosavadních i budou-
cích opatření v oblasti nakládání s odpady v našem městě. Pokud máte 
nějaké postřehy, návrhy či dotazy v této oblasti, budeme rádi, když se 
na nás obrátíte. Můžete osobně na odboru životního prostředí, e-mail: 
ozp@mesto-blatna.cz, případně tel.: 383416233/232. Velmi děkujeme 
za vaši spolupráci.

Jak a proč třídit bioodpad?
Při této příležitosti všechny zveme na velmi zajímavou akci 

na podporu osvěty o potřebě odděleného třídění bioodpadů a jejich 
kompostování ať už doma v domácích kompostérech či v městské 
kompostárně. 

Kdy: pátek 16. 6. 2023 od 15:00 do 18:00 (přednáška od 16:30) 
Kam: ul. Nad Vdovečkem, Blatná (před Hospodu Na Vinici). 

Místo pro tuto akci jsme situovali přímo v lokalitě, kde bude nově 

zaváděn oddělený svoz bioodpadů od domu. Akce je však určena pro 
všechny občany. 

Účastníci získají přehled o možnostech třídění a kompostování 
biologicky rozložitelných zbytků, součástí akce bude kvíz o ceny, 
na místě budou stanoviště s hrami pro děti i dospělé a součástí akce 
bude přednáška s promítáním. Lektoři 
budou ze společnosti Ekodomov, kteří 
již Blatnou navštívili v loňském roce 
s programem „Od ohryzku k jablíčku“, 
kterého se účastnily mateřské školy v ko-
munitním sadu. 

Možnosti jak naložit se zbytky rostlinného původu v našem městě
Město Blatná ve spolupráci s Technickými službami města Blatné 

podporují oddělený sběr biologicky rozložitelného komunálního od-
padu rostlinného původu (dále jen bioodpad). 

Již v minulých Blatenských listech jsme informovali o rozšíření 
počtu hnědých zvonů o objemu 1100 litrů v bytové zástavbě. Velmi 
děkujeme všem občanům, kteří se zapojili do odděleného sběru biood-
padu rostlinného původu a využívají těchto speciálních nádob. Nádoby 
na bio jsme umístili v blízkosti kontejnerů na směsný komunální odpad, 
aby oddělený sběr byl pro občany co nejpohodlnější.

Dále v rámci podpory odděleného sběru bioodpadů nabídlo měs-
to 10 l koše na shromažďování bioodpadů přímo v domácnosti 
za polovinu pořizovací ceny. Dle projeveného zájmu již byly koše 
objednány. Přihlášení zájemci budou individuálně informováni - kdy 
si pro svůj koš mohou přijít. Pokud se někdo nestihl přihlásit a měl by 
o koš zájem, může se ještě přihlásit na tel. 383 416 232. Na podzim 
letošního roku budeme dělat další objednávku.

V rámci předcházení vzniku odpadů – pro podporu domácího kom-
postování se město již po několikáté zapojilo do projektu na pořízení 
kompostérů se Svazkem obcí Blatenska. Po ukončení dotačního řízení 
budou zájemci, kteří se přihlásili letos v lednu k účasti na projektu, 
individuálně vyzváni k potvrzení svého zájmu o kompostér, případně 
štěpkovač a informováni o termínu dodání. Předpokládáme dodání až 
ve druhé polovině příštího roku. 

Pro odpady ze zahrad (trávu, listí, větve) již více než 10 let město 
rozmisťuje velkoobjemové kontejnery do vybraných lokalit se za-
hradami, kterých máme po městě téměř 30 ks a jsou plně využívané.

V neposlední řadě mohou občané bioodpad předávat na obou 
našich sběrných dvorech.
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Ekonomické okénko 
s Oskarem:

Zp r á v y
T S  B l a t n á

  SBOR DOBROVOLNÝCH  
HASIČŮ BLATNÁ 
 

   pořádá 
každoroční pálení čarodějnic 
 
    Kdy:   30. dubna 2023 
    Kde:   Hasičská zbrojnice 
    Čas:    od 19.00 hodin 
 
    Občerstvení zajištěno! 
Srdečně zvou pořadatelé! 

ATNÁ

Sběrný dvůr v Čechově 
ulici je od 20. 4. 2023 opět 

v provozu
Provozní doba:

úterý    9:00 – 11:00 a 15:00 – 16:00
čtvrtek 9:00 – 11:00 a 15:00 – 16:00

Drahota a její důsledky
Je draho, všude a je to stále horší. Infl ace v březnu 2023 dosáhla 

15 % oproti březnu 2022, která byla 13 % oproti březnu 2021. Během 
dvou let tedy ceny vzrostly o neuvěřitelných 30 %, a to už se na našich 
peněženkách projeví. Za předpokladu, že bychom si před dvěma lety 
schovali 100 Kč pod polštář a na světě by byly pouze rohlíky s cenou 
1 Kč/rohlík, tzn. před 2 lety jsme si mohli koupit 100 rohlíků. Dnes 
bychom si za stejnou částku koupili pouhých 77 rohlíků. 

Kde jsou ty časy, kdy nám byl na přednášce ČNB v Blatenském 
zámku mazán med kolem pusy, že to má banka pod kontrolou a udržíme 
si infl ační cíl 2-3 %. Zajímavé také je, že po 2 letech veřejných diskuzí 
kolem cenové infl ace, se stále neřeší její komplexní důsledky. Kdo 
dnes například řeší, jaká je výše peněžní infl ace, neboli výše nárůstu 
peněz v ekonomice (“tisk peněz”). Ta totiž opožděně, ale za to velkou 
měrou ovlivňuje budoucí cenovou infl aci. A jak je možné, že nikdo 
nenese následky za obrovský nárůst peněžní hladiny během pandemie. 
Doufejme, že přísná úroková sazba 7 % od ČNB splní očekávání, sníží 
infl aci a neuvrhne ČR do silnější recese. 
Co na to jednotlivé segmenty?

Stát: veřejný sektor valorizuje (zvyšuje) platy a důchody, využívá 
znehodnocení peněz a tím snížení hodnoty minulých dluhů. Bohužel 
zároveň zvyšuje aktuální zadlužení kvůli vyšším cenám produktů 
a služeb, a trpí ztíženou obsluhou veřejného dluhu kvůli zvýšením 
úrokových sazeb. 

Podnikatelé: Zvyšují se vstupy kvůli zvýšeným cenám, což vede 
k zdražování produktů a služeb. Některé sektory trpí více (např. vý-
roba), některé méně (např. služby, technologie). Některé fi rmy mohou 
zkrachovat. Ceny sice podnikatelé zvýší, pokud ale chybí zvýšená 
kupní síla obyvatel, produkty si koupí méně lidí.

Občané: Reakční čas je zde nejdelší. Jedinou cestou je snížit nákla-
dy a zvýšit příjmy, například tím, že se dohodneme na zvýšení mzdy 
ze zaměstnání. Až krizi překonáme, poučíme se a v době růstu budeme 
spořit a rozumně investovat tak, aby nás příští krize zasáhla méně.

V příštím vydání se podíváme na to, jak postupovat, pokud si 
chceme nechat zvýšit mzdu.

Zdroj: cnb.cz, kurzy.cz
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Co čte a o čem přemýšlí Jan Kára
Vážené čtenářky, vážení čte-
náři, asi víte, kdo byl Jan Pra-
voslav Koubek (1805 – 1854), 
a pokud ne, znáte alespoň 

Koubkovu třídu, hlavní obchodní tepnu Blat-
né, která byla pojmenována právě po tomto 
významném blatenském rodákovi, jehož 
rodný dům stále na Koubkově třídě stojí 
a na kterém má také Jan Pravoslav pamětní 
desku. A nad drogérií Teta má dokonce ještě 
jednu… Osobností tohoto pozapomenutého 
básníka a pedagoga se již několikrát vě-
novaly Blatenské listy (1995, 2005, 2010) 
a životopisné údaje proto jen shrnu: Koubek 
byl nadaný student, obdivovatel Jungmanna 
a Kollára, vychovatel v Haliči, profesor 
pražské univerzity, poslanec Říšského sněmu 
a především básník a pedagog. Blatná si ho 
náležitě váží, ale mám pocit, že málokdo ví, co 
Koubek napsal – a rád bych viděl někoho, kdo 
alespoň část Koubkova díla poctivě přečetl.

To, že Koubek nebyl žádný literární 
velikán, jsem vytušil z jedné pasáže v Zemi 
zamyšlené. Ladislav Stehlík - při vší úctě 
- jeho básnickou tvorbu nikterak nevelebí: 
„Zastaviv se u vašeho hrobu, pane profeso-
re Jene Pravoslave Koubku, byl jsem trochu 
v rozpacích. Vaše verše mě nevzrušily, i když je 
chválil Karel Sabina, ale váš žák, Jan Neruda, 
píše tak srdečně o vašich soukromých hodi-
nách českého jazyka, o celém vašem zjevu, že 
jsem se přece jen hlouběji zamyslil nad vaším 
životem a znovu se vrátil k vašim knížkám. My-
slím však, že vaše verše nemají takový dosah, 
aby se k nim vracela nová pokolení básnická, 
a že už před sto lety převyšovaly vaše zásluhy 
společenské, jistě nemalé, uměleckou hodnotu 
vašich básní.“

Ale právě tato Stehlíkova zmínka mě za-
ujala a když jsem nedávno v zaprášené krabici 
na půdě objevil Koubkovu „Básníkovu cestu 
do pekel“ (vydání z roku 1904 se zasvěcenou 
předmluvou Ladislava Quise), rozhodl jsem 
se dílo Jana Pravoslava prozkoumat. 

Sám Koubek „Básníkovu cestu“ označil 
jako „epos směšnohrdinský“. Orfeus (Kou-
bek) zde sestupuje do podsvětí a naslouchá 
dlouhým promluvám své průvodkyně Musy 
(múzy) a pekelného vládce Mefi sta, ale chybí 
děj, báseň se odvíjí jakoby odnikud nikam, je 

plná antických odkazů a dobových narážek, 
které jsou jemné až k nesrozumitelnosti. Podle 
jinak laskavého hodnocení L.Quise je první 
část básně „neukončená travestie“ a druhá 
část „satira bez začátku“. Ale to neubírá básni 
na jistém půvabu, Koubkova čeština je bohatá, 
verš často štěpný („Nuže, milý synu! Kterou 
družku ráčíš ve svém uložiti lůžku?“ nebo 
„Roztřískal bys na kaši své kosti, a ležel bys 
v žumpě, maje dosti“), takže i dnes to může 
být docela zábavné čtení.

Básníkova cesta do pekel je nejrozsáhlej-
ším Koubkovým dílem; k dalším větším a zná-
mějším patří ještě  Hroby básníků slovanských 
a Rokoko. Celkem se Koubkovi připisuje asi 
50 básní, z nichž některé byly otištěny ve 30. 

a 40. letech let 19. století v různých časopi-
sech. Jedná se mimo jiné o texty, věnované 
významným dobovým osobnostem, například 
členům habsburské panovnické rodiny („Vý-
jev citů po uzdravení-se Jeho c.k. Výsosti, 
Nejjasnějšího Arciknížete Františka Karla“), 
či o několik básní, které Ladislav Quis ozna-
čil jako „erotické“. Blateňáky může zajímat, 
že v básni „Vykladač znaků panských“ je 
široce rozveden motiv výpravy „z Čech až 
na konec světa“ pod vedením Jaroslava Lva 
z Rožmitálu; báseň „Blatná dne 13. září 1834“ 
je věnována požáru, který tehdy zničil velkou 
část města.

Je známo, že Koubkovy rozsáhlejší bás-
nické projekty se rodily dlouho a obtížně, 

vesměs zůstaly nedokončené (včetně „Básní-
kovy cesty“), a vydání se dočkaly až v letech 
1857 – 1859 přičiněním dalšího blatenského 
rodáka, Františka Ladislava Vorlíčka. L.Quis 
to popisuje takto: „Zemřev, zanechal Koubek 
spoustu neurovnaných papírů, jež vdova jeho 
odevzdala Vorlíčkovi, by z nich a z věcí již 
dříve otištěných uspořádal pohrobní vydání 
jeho spisů. Byla to perná práce vyznati se 
v tomto chaosu….“

Kupodivu mi nedalo moc práce digitali-
zované čtyřdílné „Jana Pravoslava Koubka 
sebrané spisy“ dohledat třeba v Národním 
digitálním archivu. A samotnou knihu v Měst-
ské knihovně Blatná! Koubkovo básnictví 
možná nebylo úplně na výši doby, ale stále se 
jedná o nejvýznamnějšího v Blatné narozené-
ho literáta a jeho dílo není vůbec nezajímavé 
– mimochodem, Koubek je ve Wikipedii 
uváděn jako protagonista literárního žánru 
„travestie“. Mohli bychom mu tedy alespoň 
v Blatné věnovat víc pozornosti; může to být 
zábavné i poučné.

Jan Kára

Titulní strana Básníkovy cesty do pekel

Jedna z „příležitostních“ básní s blatenskou 
tematikou

Úvodní část jedné z Koubkových „erotických“ 
básní

Charakteristická pasáž z „Básníkovy cesty...“....

.... a jedna svižnější satirická pasáž
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Pfeifer Chanovice dosáhl rekordního pořezu a spoléhá 
na stálé zaměstnance

Od převzetí dřevozpracujícího podniku v Chanovicích v roce 2016 
investovala společnost Pfeifer více než 100 milionů eur do moderniza-
ce infrastruktury a zlepšení podmínek pro zaměstnance. To se odráží 
v rostoucích číslech výroby a stabilitě zaměstnanců. V roce 2022 
překročila pila v Chanovicích celkový pořez 757.000 plnometrů, čímž 
se zařadila mezi největší pily v České republice.

Rakouská skupina Pfeifer Group nedávno způsobila v oboru roz-
ruch svou expanzí do Finska. Akvizice společnosti Pölkky, největší 
soukromé dřevozpracující společnosti v severním Finsku, posiluje 
pozici společnosti Pfeifer jako třetího největšího podniku v evropském 
dřevozpracujícím průmyslu a připravuje tohoto výrobce na celosvě-
tovou konkurenci. Pro Chanovice znamená strategický růst skupiny 
ještě stabilnější podnikatelské prostředí a příslušnost ke zdravému, 
prospektivnímu rodinnému podniku. Výhody nově získaných lokalit 
jsou v Chanovicích viditelné na první pohled. Od roku 2016 se lokalita 
pod záštitou skupiny Pfeifer neustále rozvíjí na všech úrovních. Nové 
technologie třídění kulatiny a současné rozšíření kapacity sušení řeziva 
mnohonásobně zvyšují efektivitu závodu. Například se plánuje, že 
od 1. dubna 2023 bude možné sušit až 450 000 metrů krychlových 
řeziva pomocí účinnějších sušicích komor, což je více než dvojnásobek 
kapacity před pěti lety.

2022: Rekordní rok na pile
V loňském roce dosáhla společnost Pfeifer Chanovice celé řady 

rekordů ve výrobě. Například na pile činil největší pořez za jeden den 
více než 6 500 plnometrů dřeva. Celkový pořez přesáhl 757 000 pl-
nometrů ročně, čímž se Chanovice zařadily mezi největší pily v zemi. 
Ve společnosti Pfeifer je nákup a efektivní další zpracování dřevní 
suroviny, které šetří zdroje, zcela v souladu s koncepcí udržitelnosti.

Dodaná kulatina je přímo na místě 100 % zpracována na řezivo, 
masivní dřevěné desky, bednící desky, dřevěné pelety a ekologickou 
elektřinu.

Optimalizace v personální oblasti
Jedním z nejdůležitějších cílů pro rok 2022 bylo převzít všechny 

zaměstnance do trvalého pracovního poměru. Tento cíl byl splněn. 
Kromě toho se neustále zlepšují podmínky pro zaměstnance, například 
cestou nového parkoviště, vysokých investic do bezpečnosti práce 
a optimalizace komunikace. Pomocí naší vlastní zaměstnanecké ap-
likace „myPfeifer“ mohou zaměstnanci i společnost snadno navázat 
vzájemný kontakt a rychle a přímo na svůj chytrý telefon dostávat 
důležité informace. S ohledem na rychle se rozvíjející technologie 
ve všech oblastech dřevozpracujícího průmyslu podporuje společnost 
Pfeifer také vzdělávání a zvyšování kvalifi kace zaměstnanců. Za tímto 
účelem byla nyní v Chanovicích zřízena také interní platforma spo-
lečnosti „PfeiferLearn“, která umožňuje individuální další vzdělávání 
v souvislosti s bezpečnými pracovními postupy.

Příspěvky na zvýšené životní náklady a závodní doprava přinášejí 
úlevu oblasti

Jako spolehlivý zaměstnavatel podporuje společnost Pfeifer svých 
470 zaměstnanců i v těžkých časech. V předchozím roce jim byla 
vyplacena zvláštní prémie, která měla zmírnit fi nanční zátěž způso-
benou všeobecnou vlnou zdražování. Podařilo se rovněž nalézt řešení 
pro zčásti obtížnou dopravní situaci zaměstnanců v řídce osídleném 
regionu. Společnost Pfeifer organizuje autobusy pro dojíždění do prá-
ce,resp. hradí jízdné zaměstnancům, kteří bydlí mimo tyto autobusové 
linky. „Díky všem těmto opatřením se společnosti Pfeifer v posledních 
letech podařilo dosáhnout v Chanovicích značné provozní a personální 
stability,“ uvádějí ředitel závodu Radek Pecka a personální manažerka 
Petra Moučková.

Naskenováním QR kódu se spustí video ze závodu 
společnosti Pfeifer Holz v Chanovicích.

O skupině Pfeifer Group
Rakouská společnost Pfeifer Holding GmbH byla založena v roce 

1948 a nyní je vedena rodinou již ve třetí generaci. Zaměstnává 2 600 
lidí ve 13 pobočkách v Rakousku, Německu, České republice a Finsku. 
Sídlo společnosti se nachází v Imstu (Tyrolsko/Rakousko). Na plně 
integrovaných pilách skupiny se ročně pořeže přibližně 5,4 milionu 
plnometrů dřeva, které se zpracovává v celém hodnotovém řetězci 
na řezivo a hoblované dřevo, betonářské bednící desky, bednící nosní-
ky, křížem lepené dřevo (CLT), lepené lamelové dřevo, lepené masivní 
dřevěné desky a také paletové špalíky, brikety, pelety a bioelektřinu.

Díky novým, efektivnějším sušícím komorám bude brzy možné sušit až 
450 000 m³ řeziva ročně

V loňském roce fi rma Pfeifer vybudovala nové parkoviště pro zaměstnance

V roce 2022 bylo v Chanovicích vytříděno 805 000 plnometrů kulatiny
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Sobota 6. 5. 2023
15:30-19:00, park za Jednotou

   Volné prohlídky dobového vojenského tábora americké armády.

Neděle 7. 5. 2023
10:00, náměstí T. G. M.

   Historická vycházka Sedlicí po stopách osvobození. Sraz před radnicí. 

14:00, Kostelní ulice

   Ukázka bojů americké armády z května 1945. 

16:30, park za Jednotou

   Přehlídka dobových uniforem a dobové módy v táboře. 

18:00, park za Jednotou

   Posezení u ohně s americkými vojáky, s možností opékání buřtů. 

Pondělí 8. 5. 2023
10:00, náměstí T. G. M. 

   Pietní akt před radnicí a u pomníku obětí světových válek.

Město Sedlice, Sbor dobrovolných hasičů Sedlice,
Československá obec legionářská 

a Klub 4. obrněné divize Plzeň
pořádají

Oslavy 78. výročí 
osvobození města Sedlice

6.-8. 5. 2023

 

 

OSLAVY OSVOBOZENÍ  
NA DEMARKAČNÍ LINII 

LNÁŘE  
sobota oota 6. 5. 20233 odod dd 9:4545 
Program 
9:45  příjezd kolony historických vojenských vozidel 

10:00  pietní akt u pomníků osvobození Lnář americkou 
armádou a příjezdu čs. samostatné obrněné brigády 

10:45  vystoupení osvětového retrodivadla OREL Kasejovice 
na Zámku Lnáře 

11:45  hudební vystoupení swingového orchestru H Band 
ZUŠ Blatná na Zámku Lnáře 

 

Ukázka historické vojenské techniky, výzbroje a výstroje:  
 Přátelé 4. obrněné divize Prácheňsko  
 4th Armored Division Pilsen 

 

Občerstvení: Café Neptun Zámek Lnáře 

 

 

 

OBEC LNÁŘE 

ZÁMEK LNÁŘE 

4th ARMORED 
DIVISION PILSEN 

 

 

@

@

•
•
•
•

•
•
•

@

trempIk 
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Výlet STP do Kladna, Lán a Žatce
Výlet byl plánován dopředu, 

takže nikdo nevěděl, jaké počasí nám ten 
den přichystá. Ale když se sejde dobrá parta, 
tak žádné počasí jí náladu nezkazí, a proto se 
naší dobré náladě počasí přizpůsobilo a my 
jsme byli rádi.

První zastávka byla ve Vinařicích u Klad-
na, kde na nás čekala návštěva unikátního 
hornického skanzenu Mayrau otevřeného 
v roce 1994. Po prohlídce fotografi í z doby, 
kdy se ještě v dole těžilo kvalitní černé uhlí, 
se nás ujali dva průvodci.

Provedli nás prostory bývalého dolu, 
připomněli historii těžby uhlí na Kladensku 
od roku 1874 až po uzavření v roce 1997. 
Vzali nás do historicky vzácného areálu, kde 
se snaží zachovat program posledního pra-

covního dne havíře, od cechovny, řetízkových 
šaten, koupelny, lampovny, známkovny až 
k důlním věžím, kde na havíře čekala cesta 
do podzemního dolu.

Poslední naše zastávka byla u jednoho 
ze tří dochovaných těžebních strojů. Ten náš 
byl vyroben v Praze na Smíchově ve fi rmě 
Ringhoff er, nebyl již na páru, ale v pěkném 
stavu a v chodu. Dále naše cesta pokračovala 

na prohlídku zámecké lánské zahrady ve sty-
lu anglického parku a velkých palmových 

skleníků s rybníčkem Bahňákem. Kdo neměl 
zájem o zahradu, mohl se podívat do Muzea 
T. G. Masaryka, našeho prvního prezidenta, 
kde nabízeli i posezení v krásné kavárně. 
Barokní zámek, který od roku 1921 slouží 
jako ofi ciální letní sídlo prezidentů Česko-
slovenska, dnes Česka, jsme si prohlédli jen 
zpovzdálí. Na tradici letního 
sídla na zámku v Lánech, 
po dlouhé době navázal až 
Václav Havel, u ostrahy 
zámku jsme prohodili pár 
otázek na téma zámek a za-
mířili k restauraci Bechne-
rův statek na chutný oběd.

Další a poslední zastáv-
kou byl Žatec, město známé 
v pěstování chmele. Už když 
se přijíždí k městu, jsou 
kolem vidět chmelnice a ve městě chmelový 
maják, který je součástí areálu chmelařských 
technických památek. Ale my jsme přijeli pře-
devším za žateckým pokladem, nejtěžším, co 

do předmětů, nejbohatším českým pokladem 
co do obsahu. Obsahuje zlaté prsteny a drá-
ty, stříbrné polotovary, celé hřivny, toaletní 
soupravu a jako jediný kaptorgy a křížky. 
V muzeu ve starých papírnách nám průvod-
kyně pustila video o nálezu a obsahu pokladu. 
Po zhlédnutí videa a případných dotazech 
jsme se přemístili do regionálního muzea. Zde 
jsme si po 12. členných skupinkách, mohli 
prohlédnout náš nejbohatší poklad uložený 
před rokem 1050, asi z doby panovníka kní-
žete  Jaromíra I. a nalezeného v roce 1937 při 
stavbě balírny chmele na náměstí v Žatci.

Po prohlídce si mohl každý zvolit svůj 
další program podle rozdaných letáčků měs-
ta Žatce. K vidění je zde Sloup Nejsvětější 
Trojice a sv. Floriána, nádherně opravená 
Židovská synagoga, Pražská nebo Čeradická 
brána a na konci náměstí Žatecký pivovar, kde 
provozují jen minipivovar.

A většina to zakončila návštěvou cukrárny 
u Mlsné Kozy.

Milan Vrbský
Za STP v ČR z.s., m.o. Blatná

TJ SOKOL BLATNÁ 
 

zve své členy i širokou veřejnost na tradiční 
 

MEMORIÁL JANA JANOVSKÉHO 
 

v přespolním běhu, který se bude konat 
  

v sobotu 13. května 2023 od 9.00 
 
 

 
Závod je pro všechny věkové 

kategorie, tratě od 50 m do 10 000 m 
  

Start a cíl na hřišti u sokolovny 

Blatná má tenisového okresního přeborníka ve starších žácích 
Dne 22.4 - 23.4. se uskutečnil Okresní přebor starších žáků. Pořadatelem byl klub TK 

Strakonice, kam se sjelo celkem 8 hráčů. Za náš tenisový klub nás vyrazili reprezentovat 
dva hráči Jakub Princ a Jan Janota, kteří jsou svěřenci našeho trenéra Tomáše Horáka.

Jan Janota bohužel prohrál v úvodním kole s hráčem ze 
Strakonic Žahourem 1:6 a 1:6. Za to Jakub Princ se probojoval 
přes první kolo proti hráči Vačkářovi taktéž ze Strakonic v po-
měru 7:6 7:5 a postoupil tak do semifi nále. V semifi nálovém 
utkání hráč Princ nedal šanci dalšímu hráči ze Strakonic  Ža-
hourovi, kterého udolal 6:3 a 6:1 a probojoval se tak do fi nále, 
kde ho očekával poslední hráč ze Strakonic Schneedorfer. 
Strakonický hráč ale nebyl pro našeho zástupce překážkou, 
když ho hráč Princ udolal 7:5 4:6 10:7 a mohl tak zvednout 
nad hlavu pohár za první místo.

Mimo to se naši hráči společně zúčastnili i čtyřhry, ve které 
bohužel prohráli v úvodním kole s hráči ze Strakonic 4:6 6:3 
a 11:13.

Musíme říct, že Jakub Princ je první hráč v historii našeho 
klubu, který vyhrál okresní přebor starších žáků. Náš klub dě-
kuje Jakubu Princovi a Janu Janotovi za vzornou reprezentaci 
klubu a do budoucna jim přeje mnoho úspěšně vyhraných 
zápasů a trunajů. Dále klub chce poděkovat trenérovi Tomáši 

Horákovi, za vedení tréninků dětí a mládeže.
Dále tenisový klub Blatná pořádá nábor dětí, které se chtějí naučit hrát tenis, a to 

na závodní úrovni a nebo jen tak pro zábavu. Více inrofmací na telefonu 606694867.
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Akce 
30. 4. 18 h
Kavárenské hovory 

3. 5. 18 h 

4. 5. 12 h 

6. 5. 17 h

6. 5. 19 h

8. 5. 13.30 h

8. 5. 14 h  

14 h 

15 h 

15.15 h 

15.20 h 

16 h 

11. 5. 18 h

14. 5. 18.30 h

3. 5. 19 h 

5. 5. 20 h 

10. 5. 19 h 

12. 5. 20 h

2. 5. 9.30 h

12. 5. 15 h

4. 5. 16.30 h

4. 5. 17 h

Kavárna 

 

11. 5 .16 h

Kavárna 

13. 5. 15 h

Kulturní
kalendář



Číslo 8 / strana 10 Blatná 28. dubna 2023 Ročník 34 (44)

Jazykové konverzace 

 

 

 

Nábřeží se 
roztančí 
a rozezní 
melodiemi Glena 
Millera v podání 
legendárního 
Orchestru Karla 
Vlacha
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30. 6.  20 h

1. 7.  20.30 h

Pěstujeme 
kulturu

Kulturní Plantáž Blatná

kulturniplantazblatna
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port
Tomáš Schwarz 
na Evropském poháru 
kadetů v judu

O Velikonocích se v Teplicích konal 
Evropský pohár kadetů. Mezi téměř 1 000 
závodníky a závodnicemi ze čtyř kontinentů 
byl nominován ve váze do 90 kg i Tomáš 
Schwarz. Nominaci si od reprezentačních 
trenérů vysloužil zejména svým výkonem 
na Mistrovství České republiky dorostu, kde 
vybojoval bronz. 

Váha do 90 kg byla na programu druhý 
soutěžní den. Akreditace a vážení proběhly 
den předem, takže se mohlo začít zápasit 
hned od rána. Tomáše v prvním zápase čekal 
německý závodník. Od začátku byl k vidění 
vyrovnaný boj. Body za provedenou techniku 
obdržel nejprve Tomáš, ale protivník zane-
dlouho souboj opět vyrovnat. Až v nastave-
ném čase o vítězství Tomáše rozhodl udělený 
třetí trest protivníkovi.

V dalším kole čekal závodník ze Slo-
vinska. A zase vyrovnané utkání. Tentokrát 
ale Tomáš bodovanou techniku nepředvedl. 
Naopak soupeři se postupně podařilo dvakrát 
hodit chvat Seoinage. Podruhé hodil wazari 
přibližně 20 s před koncem. Jelikož v další 
fázi turnaje (čtvrtfi nále) prohrál slovinský 
závodník s pozdějším vítězem, znamenalo 
to pro Tomáše stopku v dalším pokračování 
turnajem.

Po turnaji se ve sportovní hale konalo 
ještě třídenní soustředění, kdy účastníci měli 
prostor se tréninkově potahat a změřit síly 
s velkým množstvím soupeřů. 

Z turnaje a následného soustředění si 
blatenský borec domů odvezl jen pozitivní 
věci. Vždyť si ověřil, že na své soupeře stačí 
i na této úrovni.

Gratulujeme.
Lukáš Kocourek 

MIXY v Březnici
Dne 4.3. 2023 se v Březnické tenisové 

hale uskutečnil 2. ročník tenisového turnaje 
mixů. Celkem se ho zúčastnilo 14 párů, tedy 
28 hráčů z Blatné a Březnice. Tyto páry byly 
rozděleny do dvou skupin po sedmi. 

Mezi favority turnaje patřil zejména pár 
Horák/Brožová, kteří skupinou projeli jako 
nůž máslem, a to pouze s maximální ztrátou 
dvou gemů a mohli se tak radovat z postupu 
do vyřazovací části soutěže. Musíme mimo 
jiné říci, že oba tito zmínění hrávali dříve 
za pražské kluby a že jejich zkušenosti jsou 
oproti ostatním hráčům jinde. To dokazovala 
jejich lehkost hry a cit pro míč. Ačkoli patřili 
mezi favority, musela spoluhráčka Brožová 
odjet, a tak hráč Horák čekal na přiřazení 
hráčky, která vypadne jako první. Šťastlivou 
hráčkou se stala Alenka Pekárková. Musíme 
dodat, že tento hráč reprezentuje náš Blaten-
ský tenisový klub v soutěži družstev.

Mezi další favority patřil pár Zdvořáč-
ková/Wachtl. Hráč Wachtl se po delší pauze 
vrátil k tomuto nádhernému sportu a je u něj 
vidět, že na něm pauza po technické stránce 
není znát, ale po té fyzické už je.

Mezi poslední favority patřil pár Švejda/
Švejdová. Tento pár projel taktéž skupinou 
jako nůž máslem a mohl se tak radovat z po-
stupu do vyřazovací části.

Mezi čtyři nejlepší páry se probojova-
li Horák/Pekárková, Vokurková/“Pišta“, 
Zdvořáčková/Wachtl a Švejda/Švejdová. 
V prvním semifi nálovém utkání se utkaly 
páry Horák/Pekárková a Vokurková/‘‘Pišta“. 
Utkání bylo velice napínavé a z vítězství se 
radoval pár Horák/Pekárková kteří vyhráli 
6:4 a postoupili tak do fi nále a sami tomu 
nevěřili. Ve druhém semifi nálovém klání se 
utkaly páry Zdvořáčková/Wachtl a Švejdová/
Švejda. U prvního zmíněného páru byla vidět 
veliké bojovnost, a to i v momentě, kdy hráčka 
Zdvořáčková bojovně vyhrála míč a přivodi-
la si u toho výron kotníku. Ale bohužel ani 
tohle páru nepomohlo a s postupem do fi nále 
se museli rozloučit. Pár Švejdová/Švejda je 
nakonec udolal. Páry Zdvořáčková/Wachtl 
a Vokurková/“Pišta“ svedly boj o třetí místo 
a ukázaly nádhernou bitvu a který z párů má 
pevné nervy. Pár Vokurková/“Pišta“ vedl 
v závěru zápasu 5:1 na gemy a 40:15, když 
najednou pár Zdvořáčková/Wachtl dokázali 
otočit stav utkání a vyhrát 6:5 a mohli se tak 
radovat ze 3. místa.

Finálové utkání bylo velice vyrovnané. 
Oba páry Horák/Pekárková a Švejda/Švejdová 
nám předvedli nádhernou bitvu. V rozho-
dujícím gemu za stavu 5:5 podávala hráčka 
Švejdová a dokázala tento rozhodující gem se 
svým partnerem vyhrát a celkově se stali vítězi 
druhého ročníku mixů v Březnici. Musíme ale 
vyšvihnout poklonu páru Horák/Pekárková 

za jejich bojovnost i přes to, že hráč Horák má 
dlouhodobou bolest ramene, a i přes to nám 
předvedl jeho bojovnost. Za to klobouk dolů.

Dále bychom vás chtěli pozvat na podí-
vanou soutěže družstev, které začínají 29.4. 
Budeme vás informovat. 

Tenisový klub Blatná

1. místo Švejda/Švejdová

2. místo Horák/Pekárková

3. místo Wachtl/Zdvořáčková
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Kuželkářské zpravodajství
Uteklo to rychle jako voda a sezóna dlouhodobých soutěží je již 

minulostí. Ale i v posledním zápasu bylo o co hrát. Minulý týden rovněž 
proběhl Jarní turnaj neregistrovaných a další dvě významné akce jsou 
na programu na počátku května.

Áčko – Divize jih
V sobotu 15. dubna uzavřel elitní blatenský tým sezónu domácím 

utkáním s Dačicemi C. Jelikož před zápasem patřilo Áčku předpo-
slední místo v tabulce a zároveň, s ohledem na vyšší soutěže, nebylo 
jasné kolik týmů sestupuje, byla motivace více než zřejmá. Blatenští 
v sestavě S. Kníže, M. Běhoun, V. Kobliha, F. Cheníček, L. Pavel 
a D. Lexa však zápas proměnili v jednoznačnou exhibici po vítězství 
8:0 a se skóre 3369:3127 shozených kuželek. Nejlepší výkon zápasu 
zahrál s 595 kuželkami M. Běhoun.

Výhra Áčko posunula na konečné 10. místo v tabulce a pojistila 
týmu divizní příslušnost i pro příští ročník soutěže. S celkovou sezónou 
však Áčkaři spokojení nejsou. Je ale důležité poznamenat, že došlo 
k výrazné obměně kádru. Před začátkem sezóny odešli hostovat do vyš-
ších soutěží J. Vokurka a J. Vaňata, v průběhu sezóny i K. Koubek, 
a navíc ze zdravotních důvodů musel kariéru ukončit J. Mikeš. Tým 
tak v září posílili J. Minařík a F. Cheníček, který se rychle vyprofi -
loval v oporu družstva, na jaře M. Běhoun a v některých zápasech 
vypomáhali Béčkaři.

Nejlepším hráčem Áčka z hlediska průměru byl K. Koubek (562,68 
kuželek), v rámci celé soutěže obsadil výborné 2. místo. Karel zazna-
menal i nejvyšší počet sražených kuželek v utkání (v Dačicích 626 
kuželek). Na doma zahrál nejlépe F. Cheníček, když za 618 kuželek 
vytvořil nový rekord kuželny.

Jarní turnaj neregistrovaných
V polovině dubna proběhl tradiční turnaj neregistrovaných hráčů, 

tentokrát za účasti 27 týmů, které se rozdělily do 2 kategorií podle toho, 
zda hrají Blatenskou ligu neregistrovaných. 

Mezi profíky zvítězil tým MěÚ Blatná I., jehož 4 hráči porazili 
dohromady 910 kuželek. Druhé místo obsadili Scotland Yard (904 ku-
želek) a třetí Kozel Skaličany (883 kuželek). V pořadí jednotlivců získal 
nejvyšší umístění o pouhou kuželku J. Mourek (Střeďáci, 282 kuželek) 
před J. Mikešem (Kozel Skaličany, 281 kuželek), které na stupních vítězů 
doplnil D. Reguš (Býci Buzice II., 271 kuželek).

Kategorii amatérů opanoval tým Žabáci se skvělým výkonem 985 
kuželek, který by bohatě stačil na vítězství i mezi profíky. Druzí tentokrát 
skončili DrnFejt (946 kuželek) a třetí místo při své první účasti na turnaji 
berou Býci Buzice II. (846 kuželek). Jednotlivce vyhrál J. Malčík (Žabáci, 
280 kuželek), stříbrnou medaili obdržel O. Drnek (DrnFejt, 264 kuželek) 
a bronz obhájila M. Šmudlová (Žabáci, 260 kuželek).

Kompletní výsledky naleznete na webových stránkách oddílu.

Jarní turnaj dvojic
Od 2. do 19. května pořádá oddíl turnaj dvojic 

na 120 hodů, tzv. Blatenskou 120. Přihlásit se můžete 
na webových stránkách oddílu nebo prostřednictvím 
QR kódu, který Vás odkáže na stránku, kde si vy-
berete termín podle svého uvážení. Ti nejúspěšnější 
budou odměněni poháry a věcnými cenami. Těšíme 

se na Vaši účast.

Mistrovství republiky
Každoročně probíhají na přelomu dubna a května mistrovství 

republiky v jednotlivých kategoriích. O nadcházejícím víkendu bu-
dou blatenský oddíl v Třebíči reprezentovat žákyně A. Fürstová a B. 
Svačinová, která obhajuje 2 medaile z minulého roku. O týden později 
budou v Kamenici n. Lipou soupeřit junioři. Do okruhu favoritů mů-
žeme zařadit i K. Koubka.

V sobotu 6. a v neděli 7. května hrají rovněž dorostenky. Tuto 
významnou akci hostí blatenská kuželna. Mezi 32 hráčkami, z nichž 
některé působí v reprezentaci, bude M. Kalousová usilovat o obhajobu 
loňského vítězství. Začátek mistrovství je v sobotu v 10:00, což je 
i předpokládaný čas nástupu blatenské naděje. Tímto zveme širokou 
veřejnost ke sledování této výjimečné události a přejeme všem bla-
tenským reprezentantům hodně štěstí ve hře.

Za Kuželky TJ Blatná 
Lukáš DrnekL. Pavel a D. Lexa při nástupu

Přihláška 
na turnaj
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Válka nervů nad šachovnicemi v Čečelovicích
Pod hvězdné partie vetkl zlatý autogram podruhé za sebou Martin 
Kubů z Buzic.

Čečelovice - Zatímco  jinde bývá tradičně zasvěceno velikonoční 
pondělí šlupání pomlázkou, v obci Čečelovice mají navíc jednu raritku. 
A tou je turnaj v královské hře šachy, kterému poskytuje azyl sál zdejšího 
obecního hostince. Letos „velelo“ bílým a černým armádám na šachovni-
cích šestnáct borců. Jako obyčejně své „šedé buňky mozkové“ vyšťavili až 
do poslední kapky, takže nejednomu z nich se po sérii dokonalých partií 
motala hlava jakoby místo tažení fi gurkami „křtil víno.“

Stěhovavé šachy
Historie šachových turnajů se ale původně začala psát někde jinde. 

I když nedaleko odtud- v Záboří. „Klání získalo název „O zábořskou 
věž“ a probíhalo vždy před vánočními svátky. Premiéru mělo, tuším, roku 
1991,“ uvádí pamětník Josef Vydra ( 72 let ), který zatím nechyběl ani 
na jednom z turnajů v Záboří a v Čečelovicích. A co víc- pro tenhle krásný, 
vznešený a poměrně bezpečný sport vychoval i svého vnuka Vítka: „No 
a ten už si dnes vede lépe než já. Trénujeme spolu jednou týdně a vážně 
mám v jeho osobě rovnocenného soupeře!“, pronáší uznale na adresu 
šikovného následovatele jedna z hlavních stálic regionálního šachu.

Rád vzpomíná na zahájení „Zábořské 
věže“, kdy se neočekávaně na sále tamní 
hospůdky tísnili příslušníci dvou složek: „To 
bylo totiž tak- my jsme coby šachisti měli 
sice na daný termín sál zamluvený, ale míst-
ním myslivcům se podařilo střelit divočáka 
a nahrnuli se oslavovat tuto událost k nám. 
Takže naše šachová premiéra probíhala 

v hodně našlapaném a hodně hlučném prostředí, kde se soustředit mohla 
maximálně mramorová busta,“ směje se tomu už dnes Josef Vydra. První 
ročník „Zábořské věže“ byl pozoruhodný mimo jiné i v tom, že se tady 
sešli nositelé stejného příjmení: „Dokonce hned tři bráchové z Bratronic!,“ 
dává k lepšímu pamětník Josef Vydra, který by hned „z fl eku“ mohl psát 
kroniku z domácího dění na šachovnicích.

„Zábořská věž“ měla dokonce vlastního maskota. A stále ho má, i když 
už se turnaje dvanáct let hrají v Čečelovicích. „Jde o zmenšený model 
rozhledny na kraji obce, který vytvořil pan František Bašta ze Záboří,“ 
referuje Josef Vydra, „Jsou na něm vyryta jména vítězů a je dodnes uložen 
v zábořské hospůdce k volnému nahlédnutí. Je to přece kus našich dějin,“ 
neskrývá hrdost patriota Josef Vydra.

K zajímavostem okolo „Zábořské věže“ patří i fakt, že první tři ročníky 
vyhrál nynější ředitel Základní školy v Záboří.

K šachovnicím pravidelně usedalo v rámci turnajů cca dvanáct „pol-
ních maršálků“- někdy více, někdy zase méně. „Dojížděla sem a stále 
dojíždí řada talentovaných jedinců i z jiných koutů regionu,“ upozorňuje 
nestor velikonočních partií. Je třeba zmínit Luboše Severína ze Skaličan 
u Blatné, který si tady vybudoval velmi vysoké renomé. Nejen jako vý-
borný šachista, ale také jako obětavý spolupořadatel turnajů. Nicméně 
stěžejním udržovatelem velikonoční tradice v Čečelovicích je teď zdejší 
nadšenec Václav Kalbáč. Bez jeho zápalu a kontaktů se sponzory by možná 
nástupkyně „Zábořské věže“ vzala už za své.
Mladé naděje

Potěšitelné je, že v Čečelovicích při široko daleko věhlasných veli-
konočních turnajích v šachu vyrůstají nové naděje. Existuje tedy reálný 
předpoklad, že bude kdo mít nést zapálenou pochodeň hry králů napříč 
generacemi dál.

Ke slibně se vyvíjejícím talentům patří i letošní nejmladší hráč če-
čelovického šachu- teprve devítiletý Stanislav Matoušek z Doubravice. 
Dokázal, že má dobrou školu a zatápěl logicky propracovanými tahy 

o mnoho let starším soupeřům. „Šachu se věnuji rok. 
Nejdříve jsme hráli s mamkou a tátou. Pak mně začal 
trénovat tatínkův kamarád ze zaměstnání a trénuje 
mně dodnes.“ A tak se stalo, že rodiče už jsou dnes pro 
devítiletého Standu příliš slabí soupeři. „No, už mně 
to s nimi zkrátka neba,“ směje se sympatický klučina, 
před kterým se rýsuje slibná sportovní budoucnost. Jak 
se na jeho věk patří, rád si přisedne i k „Člověče, nezlob 
se“ nebo dětským karetním veselicím. Nicméně, alfou 
a omegou pro něho jsou už teď šachy.
(Dokončení v příštím čísle).                        V. ŠavrdaNejmladší účastník 

turnaje

Tenisová škola Blatná 
 

Pořádá 

Prázdninové příměstské tenisové kempy 

Pro děti a mladistvé od 6 let 

 
Zveme Vás na příměstské tenisové kempy pro děti a mladistvé, které 
proběhnou   

 10. 7. – 14. 7. 2023 
 21. 8. – 25. 8. 2023 

Vždy od 9:00 – 16:00. 
  
Kempy probíhají nejen formou tenisového tréninku, ale bude využitý 
k všestrannému rozvíjení koordinace pohybu zábavnou formou!  
 
      3 hodiny tenisu denně 
      sportovní aktivity, pestrá zábava 
      Trenéři, vybavení, celodenní stravování 
 
Cena za osobu na týden je 3 000,- Kč  

Kempy jsou určené jak pro úplné začátečníky, tak i pro pokročilé  
a závodní hráče. 

 
Více informací – tel.: 606 694 867 

              email: tomas.h007@seznam.cz 
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Podmínky jarního bazárku - info
● KDE: TJ SOKOL Blatná
● KDY: 5.5.2023 (PÁTEK 10:00-16:00)

○ Příjem věcí – STŘEDA 3.5.2023 
(15:00-18:00)

○ Prodej věcí – PÁTEK 5.5.2023 
(10:00-16:00)

○ Výdej věcí – SOBOTA 6.5.2023 
(9:00-10:30)

● CO: Přijímáme dětské, těhotenské a spor-
tovní oblečení (dětské/ dospělé). Dále hrač-
ky, dětské potřeby a vybavení, kočárky, 
sportovní vybavení a knihy pro děti, atd.

● !!! VŠE MUSÍ BÝT ČISTÉ, NEPOŠKO-
ZENÉ A ZACHOVALÉ!!!

● U věcí patřících k sobě-například tepláková 
souprava, pyžamo…. Je nutné mít díly 
k sobě sešpendlené spínacím špendlíkem.

● JAK: 
○ PŘÍJEM VĚCÍ

● Napište si přehledný SEZNAM (ve-
likost A4, linky) prodávaného zboží. 

● Věci číslujte od čísla 1. 
● Každý kus zapisujte samostatně. 

[číslo, název, popis, značka/ velikost, 
cena].

● Na každý prodávaný kus oblečení 
přilepit/přišpendlit (samolepicí) 
štítek s cenou.

● Věci si připravte k příjmu tak, jak 
je máte napsané na seznamu, první 
kus napsaný na seznamu budeme 
přijímat první.

○ PRODEJ VĚCÍ
● 5.5.2023 (PÁTEK 10:00-16:00)
● Neručíme za případné poškození či 

ztrátu během prodeje. 
○ VÝDEJ VĚCÍ/ VYPLACENÍ

● Poplatek z prodeje činí 20% z částky 
za prodané zboží.

● Poplatek  1,- Kč za každý přijatý kus.
● Pokud se nedostavíte v sobotu v urče-

ném čase, můžete si věci vyzvednout 
následující středu (10.5.2023) mezi 
16:00-17:30 hod.

● Po dobu této doby (sobota-středa) 
za věci neručíme. 

SOKOLSKÝ JARNÍ BAZÁREK 
DĚTSKÉHO A SPORTOVNÍHO OBLEČENÍ 

5.5.2023 
 

∗ PŘÍJEM  středa 3. května 15:00 - 18:00 

∗ PRODEJ  pátek 5. května 10:00 – 16:00 

∗ VÝDEJ  sobota 6. května 9:00 - 10:30 

 

Přijímáme dětské a sportovní oblečení, hračky, 
knížky, kočárky, dětské potřeby, sportovní 

vybavení, … 

 

Poplatek z prodeje 20% z částky za prodané 

zboží a 1 Kč za přijatý kus. 

 

Podrobné podmínky najdete na 

www.tjsokolblatna.cz nebo na telefonním 

čísle: 604 914 786 (Š. Chlandová), 

724 192 387 (D. Zdychyncová). 



Číslo 8 / strana 16 Blatná 28. dubna 2023 Ročník 34 (44)

Kryjeme Vám záda ve všem,
co Vás čeká …

 staňte se členy Allianz PLUS programu
 ušetříte na svých smlouvách až 51 %
 slevu si přijďte vyzvednout do kanceláře Allianz v Březnici, Náměstí 3,
      nebo nám zavolejte na níže uvedené kontakty, přijedeme za Vámi

Po 8 - 16 M. Zárybnická
Út 8 - 16 M. Zárybnická
St 8 - 12    13 - 17 J. Hovorka
Čt 8 - 12    13 - 17 J. Hovorka
Pá po telefonické dohodě

marketa.zarybnicka@iallianz.cz  724 875 040
jiri.hovorka@iallianz.cz 722 515 858

REALITY BLATNÁ – RNDr. PETR KERNDL
B. Němcové 29, 388 01 Blatná 

32 let praxe na realitním trhu!
Tel.: 604 518 400, 383 42 35 22

Všechny nabídky na: www.realityblatna.cz .
– HLEDÁME pro konkrétní zájemce další domy, chalupy, 

chaty, byty, pozemky, lesy … v jakékoliv lokalitě.
Nabídněte - RESPEKTUJEME VAŠI CENU!

Zajistíme Vám bezstarostný prodej. 
Prezentace na největších realitních serverech

a právní servis ZDARMA! Ocenění nemovitostí.
Smlouvy o převodu nemovitostí - darovací, kupní, směnné... 

Zavolejte k bezplatné konzultaci a využijte služeb nejdéle
působící realitní kanceláře v regionu. 

Vážíme si důvěry, kterou nám projevíte!

Kadov, Vrbno  725 056 095

Výroba a montáž PLOTŮ
Výroba PERGOL a zastřešení

Opravy dřevěných výrobků
Sériová výroba dřevěných dílců

Výroba nábytku 
Zakázková výroba

Výroba transportních obalů
Vjezdová vrata (automatická)

Včelařské potřeby

Nabízíme

na zakázky sjednané do 30. 4. 2023

www.larix-toz.cz

slevu 10%

„Nepostávej mezi vrátky, pospíchej na cyklohrátky“.
Populární cyklistické odpoledne v Pacelicích znovu na scén !!!

Pro d ti a mládež do patnácti let znovu otevírají svou náru

CyklohrátkyCyklohrátky
které se tradi n  konají na h išti v Pacelicích,

a to v ned li 7. kv tna od 13.00 hodin.

Prezentace: od 12:00 hodin v pacelickém obecním dom .
Sout ží se op t v jízd  zru nosti a cyklistických závodech okolo vesnice.

Kategorie: mlá ata A (do 4 let), mlá ata B (5-6 let), C (7-9 let), B (10-12 let) 
a A (13-15 let).

Pro mladé cyklisty jsou p ipraveny hodnotné ceny, poháry, medaile, diplomy.

S r d e n  z vo u  p o a d a t e l é

Prosport Blatná, Obec Škvo etice a Jednota Orel Strakonice

Generální sponzor

Sponzo i: Nase kolo. cz - Cyklosport „Na skal anské“ Blatná, Petr Soukup - Cyklosport Blatná, 
Jind ich Pavel - Cykloservis Blatná, Miroslav Holub - cykloservis Buzice, peka ství u Labut  Blatná, 
manželé Vetešníkovi Blatná, Elektro N mcová Blatná, klenoty M a M Blatná, Šití Jitka Blatná, 
papírnictví a hra ky - Tomášková Blatná, Sv t d tí a sportu Blatná, obec Škvo etice, obec Buzice, 
obec Ma kov, obec Lná e, m sto Blatná, Ing. Robert Flandera - Blatná. 
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CHANOVICE

TRHANOV

STABILNÍ RODINNÁ 
FIRMA S BUDOUCNOSTÍ! 

PASSION FOR TIMBER

pfeifergroup.com/cs

We connect people, 
nature and technology.

For better wood solutions.

PRO VÍCE INFORMACÍ 
NAVŠTIVTE NAŠE WEBOVÉ STRÁNKY 
NEBO NÁS KONTAKTUJTE OSOBNĚ

ZAJÍMÁ VÁS, JAK TO U NÁS 
VYPADÁ? NASKENUJTE QR KÓD.

Pfeifer Holz s.r.o.
Chanovice 102
341 01 Horažďovice

Ivana Šimonová
tel. 602 659 522
nabor@pfeifergroup.com

Pfeifer Holz s.r.o.
Trhanov 72
345 33 Trhanov

Marie Chmelíková
tel. 379 414 013
nabor@pfeifergroup.com
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Hajanka
výroba prošívaných přikrývek

a polštářů, čištění peří
Otevřeno:

Po - Út - ZAVŘENO
St  - Čt - 8.00-11.00
Pá - 14.00 - 17.00

Jinak možno po telefonické dohodě

Hajany 80  Tel.: 732 236 153 www.spanekvperi.cz

Autodoprava Petr Chvátal Blatná
Chlumská 1355 - 388 01 Blatná

+420 603 247 601

www.adchvatal.cz             ad.chvatal@seznam.cz

►  Zemní a výkopové práce, traktorbagr + otočný bagr

►  Dovoz kameniva, písku, betonu

►  Kontejnerová přeprava, pronájem kontejneru,

 odvoz suti

►  TATRA 815 sklápěč  + hydraulická ruka

Přijmeme 1-2 řidiče MKD řidičský průkaz sk. C + E,

mzdové ohodnocení – 41.000 Kč ,

pojištění pracovní neschopnosti, 13. plat, víkendy volné,

stálá práce



Ročník 34 (44) Blatná 28. dubna 2023 Číslo 8 / strana 19

VÝSTAVBA  A REKONSTRUKCE 
BYTOVÝCH 
I NEBYTOVÝCH OBJEKTŮ
NOVOSTAVBY 
KOMPLETNÍ STAVEBNÍ ČINNOST

+420 737 18 19 19
info@spacesolution.cz

www.spacesolution.cz

BLATNÁ

SpaceSolution s.r.o.
STAVEBNÍ SPOLEČNOST

Autodíly -    
     železářství

MAREK CHVÁTAL

  náhradní díly Škoda 
      + zahraniční vozidla
  autodoplňky, maziva, oleje
  výroba klíčů
  prodej vložek, zámků, kování
    sjednocování a oprava vložek FAB,
      TITAN
  elektrické a ruční nářadí
  vruty, šrouby, hmoždinky, kotvy

Provozní doba: Po-Pá 7.30 - 16.00
 So 8.00 - 11.00

J. P. KOUBKA 81, BLATNÁ
tel: 777 024 366, 383 422 111
e-mail: chvatalm@seznam.cz

Nová služba: broušení nožů, nůžek,
seker a dlát

www.nej.czwww.nej.cz

KVALITNÍ
OPTICKÁ SÍŤ

VÝHODNÉ 
SPOJENÍ 

INTERNETU 
A NEJTV

VOLNÁ DATA
A NEOMEZENÉ 

VOLÁNÍ 

LOKÁLNÍ
PODPORA

MOBIL
pro celou rodinu

TELEVIZE
vlastní výběr programů

200+

299od
Kc
mes.

INTERNET
po optické síti až 500 Mb/s

Pobočka Blatná
Nad Lomnicí 1255, Blatná
sluzby.blatna@nej.cz
488 999 488

Kde si vaší práce 

VISHAY BLATNÁ 

„Tohle není klasická fabrika!“

 

 

 

 

 

 

 

Pronajmu 
dlouhodobě byt 
2+1 (65 m2) 

v Blatné.
Nájem 

10 000Kč/měsíc.
Tel. 

733 213 077 
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ELEKTRO
BLATNÁ
ul. Pivovarská 200
PO–PÁ  8:00–17:00
SO 8:00–12:00

www.expert.cz

JSME TU 
PRO VÁS!
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